DALEN

HYDRAULISK VEDKLOYVER
Type 1252

RESERVEDELER

BRUKSANVISNING

PRODUSENT:

LID JARNINDUSTRI A/S

56600 NORHEIMSUND TELEFON -0885 51177

79 09 01


try022


Artikkel: Artikkel nr:
Vedkleyver 1252
Bladnr: 79 09 02
Figs RESERVEDELER Erst.for:
Pos.nr:yl Delnr: Antal:| Del: Merkn:
1 1252-235 2 Sleidelager
2 | e L Messingskrue M8x12
3| 1252-150 | 1 | Sleide
L 1252-245 1l Mellomlegg for ventil
5 1252-255 1 Brettholder
6 | =m—m———— 10 Liasemutter M12
7 | ———————- 8 Laseskrue M12x30
8 1252~ 40 1 Brett
9 | 1252-180V | 1 Feringsrenne, venstre
10 | 1252-180H | 1 Foringsrenne, hegre
11 | 1252-160 1 Bjelke, sveist
12 | ~=—wmmee 2 Sekskantskrue M12x90
13 1252- 50H 1 Fot, hegre
14 = o e e L Sekskantskrue Mlox70
15 | e=mewea- L Lisemutter M10
16 | 1252~ 45 1 Tverror
17 | =—=em—e= 2 Ringpinne 10mm
18 | 1252~ 50V | 1 Fot, venstre



try022


Artikkel: Artikkel nr:
Vedkleyver 1252
Bladnr: 79 09 03
Fig; BESERVEDELER Erst.for:
Pos.nr:l Del nr: |Antal:| Del: Merkn
1 | F922298 " 5 | Fjorskive M8
2 | Ko8- 002 1 | Gummielement 31660-A
3 | mmm——— 1 | Sekskantskrue M8x40
[ B 1 | Lasemutter M8
5 1252=222 1 Mellomstykke
6 1252=-224 1 Stoppring
7 | ~—————— 1 | Stjerneratt M8x1l6
8 | 1252-221 1 | Stang
9 | ~—————— - 2 | Ringpinne 1Omm
10 1252~ 80 2 Bolt for sylinder
11 | 1252-101 1 | Returfjer
12 | cmme———— 1 | Sekskantmutter M8
13 1252-223 1 Festehake
1 | m————— 1 | Gaffelhodebolt 8x32
15 | ~meceae- 1 | Gaffelhode G8x32
16 1252-230 1 Kniv
17 1252-104 1 Laseboltf jer
18 | =mmmmmem 1 | Underlagsskive M16-18mm
19 | =——e—e——- 1 Splint o4x30
20 1252-240 1 | Lasebolt
2]l | =mm————— 1l | Spennstift e4x20
22 1252-215 1 Utleserhake
23 1252-100 1 Utleserbolt
2 | wmm————— 1 | Handtakskule o40-M12
25 | 1252- 60 1 | Maneverspak
26 | =mmm—— 1 | Spennstift 86x30
27 1252-210 1 Maneveraksel
28 | 1252- 90 1 | Utleserbeyle
29 | —mmmm—e- 1 | Splint o4x20
30 | mm——————— 1 Underlagsskive M1l2-l4mm



try022


Artikkel: Artikkel nr:
Vedkleyver 1252
Bladnr: 79 09 O4
Fig; RESERVEDELER Erst.for:
|Pos.nr:{  Del nr Antal:| Del: Merkn:
T T ——— 2 | Lasemutter M8
- [ —— 2 | Sekskantskrue M8x80
3 | ~mmmme—— 1l | Rerklammer N 112
b | mmeemea- 2 | Lasemutter M6
S| mmmemee 2 | Sylinderskrue m/spor M6x30
6-17| 1252-110 1 | Hydraulisk ventil komplett
6 | 1252-111 2 | Rerbeyle
7 | wmm—c——— 2 | Mutter M 12 S
8 | mecmm———- 2 | Snittring D 12
9 | ————————- 1 | Kuleventil
10 [ — L4 | L-kopling IHL 12
11l | ~=—meme 2 Tilbakq;lagsventil RDL 12
12 1252-112 1 Rer 90° bey, lang
13 1252-113% 1 Rer 90~ bey, kort
1 | —e—e———— 1 | Maneverventil
15 | memmea—— 1 | Banjokopling SVW-1l2-LR
16 | ~emme——— 1 | Innstillingstapp SPA-12-LR
17 | emcmaen— 1 | Snittringkopling GE-12-LR

NB! Ved montering av nye rer, md en ogsé
ha nye snittringer (pos.é).


try022


Artikkel: Artikkel nr:
Vedkleyver 1252
Bladnr: 79 09 05
Fig: RESERVEDELER Erst. for:
|Pos.nr:l  Del nr: Antal:]| Del: Merkns:
1 1252-135 1l | Sylinderslange kort
2 1252-130 1 | Sylinderslange lang
3.4 1252-120 1 | Trykkslange komplett
3 1252-120 1 | Trykkslange u/hurtigkopling
h | —eme———— 1 | Hurtigkopling IS0 - 3/8"BSP
5~10 1252-125 1 Returslange komplett
5 1252-126 1 | Rerbey
6 | =—mme——— 1 | Tilbakeslagsventil RDL 12
7 1252-127 1l | Rer
8§ | ~mmemm—- 2 | Slangeklemme 13/19
9 1252-129 1l Slangeo¢13
10 1252-128 1l | Rer 90~ bey

NB! Ved montering av nye slanger og rer md en ogsi

ha nye snittringer D 12 og eventuelt mutter M 12 L.


try022


Artikkel: Artikkelnr:
Vedkleyver 1252
Bladnr: 79 09 06
Fig; RESERVEDELER Erst.for:
IPos.nr:} Delnr Antal:| Del: Merkn:
1-13] 884 1 | Hydraulisk sylinder
1 ————— 1 | Stempelpakning 63/47 x 19
2 884~15 1| Stempelstang
3 R 1| Avstrykar 50/60 x 7 x10
k - e 1 | Borimgssikring I 60
5 884=25 1| Stottering
6 | —————— 1 | Stangpakning 50/60 x 10
7| =eeea- 1| Styrering 50/56 x 13
8 884-5_26 1 | Sylinder
9 Ssi-3f0t 1| O-ring 2,62 x 58,42
10 | ===—e- 1| Fjertrdd o3 x 210
11 884-10 1 Bakstykke
12 | ~===-- L4 | Bonded Seals 400 023
13 | ==ww—- 2 Banjokopling SVW 12 LR



try022


79 09 07

Montering og tilkopling av DALEN vedkleoyver.

Vedkleyveren leveres pakket i kasse med beina umontert.
Montering fremgdr av deleliste pd blad 79 09 02.

Kniven er under transport festet med en krok. Denne leses
ved & trekke ut ladsebolten under brettet, Kniven plasseres
i spalten og ldsebolten trekkes ut s& kniven faller helt ned.
Denne stilling brukes for 2-kleyving. Ved & trekke kniven opp
ca. 10cm vil lédsebolten g& inn i hullet pa kniven, som dermed
er klar for L-kleyving. ‘

Vedklpyveren er som regel koplet til traktorens 3-punktsoppheng
Dersom den brukes frittstdende kan den festes til et par
planker for & std stedigere (spikerhull finnes i fotplatene).

Vanligvis drives vedkleyveren fra traktorens hydraulikk, men
vil en frigjere traktoren, kan en bruke et DALEN aggregat
type nr.1252 med 7,5 HK elektromotor,

Returslangen feres til tank for hydraulikkolje, pd mange
traktorer vil det si girboks-bakakselhus. Rerbgyen pd enden av
slangen fores ned i pafyllingsdpningen og slangen festes med
tau e.l. for ikke & sprette opp nidr oljestremmen kommer,

Dekk til dpningen s& ikke urenheter kommer til oljen.

Trykkslangen har hurtigkopling etter ISO standard, som koples
til traktorens hydraulikkuttak (tipputtak). Dersom traktoren
har annen type kopling kan pluggen skiftes, eller en kan
kjope overgang slik at begge typer kopling kan brukes.

P& traktorer med dobbeltvirkende hydraulikk er det en fordel
4 fere returoljen gjennom lukket retur, Da ber returslangen
byttes til en retur-trykkslange med hurtigkopling for ikke a
sprenge slangen om ventilspaken stilles feil, (Se ekstrautstyr)

John Deer-traktorene har et spesielt hydraulisk system som

gjer at returoljen ikke kan feres til tank, men via retur-
trykkslange og hurtigkopling til filter pd traktoren. Reropplegg

for dette monteres traktoren, (Samme retur benyttes for
hydrauliske motorer og for frontlaster. Snakk med traktorforhandler).



try022


79 09 08

Bruk av DALEN vedklayver.

For & f4 oljetilfersel md& hydraulikkspaken pd traktoren settes
i lgftestilling og sperres der. Vedklasyveren fungerer da slik:

Loft opp maneverspaken (kulehdndtak) til den hekter seg opp og
blir staende. Stempelet skyver sleiden framover til den stoter
mot utleserhaken pa baksida, En fjer drar ventilen til motsatt
stilling og sleiden returnerer,

Nar sleiden steter mot stoppringen pd staget gdr ventilen til
midtstilling og sleiden stopper.Denne stoppringen er stillbar
slik at sleiden kan stoppes i ensket stilling. Bevegelsen
framover kan stoppes ved & trykke mangverspaken ned, eller ved
4 sette ldret mot nedutleseren.

Med ventilspaken til venstre pd kleyvern kan en velge mellom
normalgang og kraftgang. Ved kraftgang eker skyvekraften med
58% mens hastigheten gar tilsvarende ned.

DALEN vedklegyver er godtatt av Statens Arbeidstilsyn.

Ekstrautstyr: Best. nr, 1252-350 Retur-trykkslange med plugg
for hurtigkopling - ISO standard

Best. nr. 1229A Overgangskopling med Hansen/
Moelven plugg og ISO sokkel.


try022


Oper.} . Dalo Ordre
nr.::  § Maskin: Verkiay: Operasjon: utsett; Antal nr.

' HH.Q ey
L ) 25# br//"l(c far— e,/;//e_f/-n/f:/_1 :

- . . ‘ _7730_#”,\00-”*[6

et o ey

i ' | o o | Sk
| Mylon _shqrorins b SRve

i - _‘ O~ ”'"f} . \ .\\ : uwmkush‘“é
[P - \ - %

\x \
\
‘ s \
, ‘\ \\
\\ \ \ \\
\\\ ‘vl \vF/A¢)—- 55 2@ M,‘V x ¢42..‘ /r—/uf (1/4;« .ﬁ»,- VHOV)}CH _meflony_orn _EJ\
‘;\\ ‘\ )
\Nylonhylse & /5>/¢ 20 x /2
ﬁg%ur(/'m-,_/m staged | de/wr /.25_27/01,(%4_ delelirdz posor 1]
Lﬁka./_, fernast nar vendilea _er monjer? eller denne teikin
e
Materia] ' MQ» a ) “‘%r codr! (';ﬁc.'/’i’f"' el TEQLJ{E‘[— %F??
Dimension: . = //
/1252 A .
“alitet:

Erstatning for:

; 52 Lifend
LID JARNINDUSTRI AJS /254 A Z
§ Dato | Nr. ! Forandring NORHEIMSUND Erstatta av;

R o I v 4 T


try022

try022

try022

try022


